找春天

实验小学201班小记者 吴宇凡

春天来了,天气暖洋洋的,我和妈妈一块儿去公园 寻找春天。

我发现树上长出了许许多多绿色的叶子,那是春 天的耳朵。几只小鸟在树上叽叽喳喳地唱个不停,那 是春天的歌声。田野里,金灿灿的油菜花开了,那是春 天的笑脸。

我们继续寻找春天,小溪里的冰慢慢融化了,发出 叮叮咚咚的响声。鱼儿欢快地跳出水面吹着泡泡,好 像在跟我打招呼。鸭妈妈带着小鸭子在水面上自由自 在地游来游去。

啊!春天真是一个生机勃勃的季节,我喜欢春天!

指导老师 张乐欢

小刺猬摘果子

实验小学105班小记者 张一宸 中午,天气晴朗,小刺猬去果园里摘果子。

果园里的果子又大又红,小刺猬看见这么多的果 子很开心,馋得口水直流。它想摘几个果子回家,它先 跳了跳,没摘到。它又伸手够了够,又没摘着。随后, 它灵机一动,奔向果树一撞,果子就扑通扑通地从树上 掉下来,小刺猬的背上扎满了果子。

小刺猬背着满身的果子,开开心心地回家了。

放风筝

实验小学207班小记者 钱思合

春天到了,万物复苏,柳绿花红。柳树吐出了新的 嫩芽,春风在柳枝上荡秋千,小草从地下探出了绿色的 小脑袋,好奇地看着外面的世界。花儿们竞相开放,有 红的、黄的、粉的、紫的……可爱的小燕子叽叽喳喳,唱 起了春天的歌儿。

这正如古诗中写到的"儿童散学归来早,忙趁东风 放纸鸢"。看——那边的草地上,小朋友们正在放风 筝。他们一手拉着风筝线,一手拽着线轴,迎着风飞快 地向前跑。风筝越飞越高,越飞越高,像一只真正的小 燕子,在天空中自由自在地飞翔。

春天的草地上洒满欢声笑语,奏成了一首春天的 赞歌。

指导老师 王薇薇



智能耳机畅想曲 居敬小学106班小记者 毛跃雯

我的妈妈

居敬小学305班小记者 胡涵语

我的妈妈有时严厉,有时十分温和。妈妈说过严 厉是为了我好,现在辛苦点,等我长大后会有更多的选 择,过自己喜欢的生活。

妈妈的眉毛弯弯的,眼睛圆圆的,高高的鼻子长得 非常好看。妈妈笑起来时眼睛就会眯起来。妹妹要妈 妈抱时,如果妈妈在忙就说:"妈妈要上班,晚点再抱

妈妈总把家里布置得井井有条,干净整洁。妈妈 还非常讲卫生,只要手有一丁点脏就要洗手。妈妈平 时还很节约,但是妈妈对需要帮助的人却非常大方,妈 妈说过,该花的要花,该省的就要省。

妈妈有一个最大的愿望就是想让我健康快乐地长 大,成为一个善良、优秀、懂得感恩的女孩!

这就是我的妈妈,一个温柔的、有些严厉的、善良 的妈妈。我爱我的妈妈!

指导老师 孙超群

雪地玩耍

岳林中心小学207班小记者 陈思澄

晶莹的雪花,落在房屋上,就像给房屋穿上了一件 厚厚的棉袄;落在树枝上,就像树枝开满了一树的梨 花;落在大地上,就像给大地铺上了一层雪白的地毯。 冬天的上午,小朋友们在雪地上开心地玩耍着。

看,左边的小绿和小紫正在打雪仗,小绿抓了一把 雪,捏成一个雪球向小紫扔去;小紫也不甘示弱,手里 拿着一个雪球追着小绿想要击中他。

旁边的小红正堆着一个大大的雪人,她先滚了三 个雪球,从大到小依次叠加上去;再从地上捡来两根小 木棍和两个瓶盖,小木棍当作雪人的眉毛,瓶盖当作雪 人眼睛;接着,又从家里拿来胡萝卜和辣椒,把胡萝卜 插入雪人的鼻子部位,把辣椒镶嵌在雪人嘴巴上,雪人 可爱的脸庞出现啦! 最后,她把买来的两串糖葫芦当 作雪人的手臂,又取了左右手臂上的一个糖葫芦当作 纽扣放在雪人的胸前,她开心地望着这个神气活现的 雪人,心里可满足呢!

最右边的小黄一个人在滚雪球,只见他两脚往后 蹬,双手往前推,滚了一个大雪球,他盼望着跟小红一 样堆一个漂亮的雪人啊!

今天在雪地上玩耍真有趣,每个人脸上都露出了 喜悦的笑容。

指导老师 卓维嘉



接近绿色 居敬小学303班小记者 李若嫣 指导老师 陈红

我的姐姐

实验小学105班小记者 王温芯

我的姐姐今年十一岁了,上小学四年级,和我同一 个学校。她个子不高,瘦瘦的,漂亮的脸蛋上有一双圆 溜溜的大眼睛,眼珠像黑珍珠一样又黑又闪亮。姐姐 的眼睛下面有一个小小的鼻子,鼻子下面有张小嘴巴, 我的姐姐漂亮吧!

姐姐和我在一起的时候非常能说会道,遇到不熟 悉的人就不会说话了。她喜欢画画,而且还画得很好, 她还喜欢做手工,就像一个小小艺术家。姐姐对我很 好,我害怕了她会牵着我的手,我被妈妈骂了她会抱抱 我,妈妈买来好吃的总是让给我。有时侯我惹到姐姐, 她就会对我发脾气,不过没一会儿她就不生气了。

这就是我最爱的姐姐。

我的家乡

实验小学305班小记者 李子墨

我的家乡在西坞,一个山清水秀、风景如画的地 方。

西坞是远近闻名的水乡。这里风景优美,水道遍 布。当天空下起蒙蒙细雨的时侯,总是带着一份朦胧 的美感。随着雨水的落下,水面荡漾出一圈圈小小的 波纹,然后慢慢散开,整个河道成了雨滴的舞台,令人

西坞夏日夜晚的"音乐会"是最令我陶醉的! 在这 悠静的田园中,蛙声总在阵阵热风中滚滚而来,蟋蟀弹 琴,黄蛉唱歌……田园成了演唱会现场,我不由得念出 "明月别枝惊雀,清风半夜鸣蝉。稻花香里说丰年,听 取蚌声一片。"

如果你有空的话,请来我美丽的家乡参观参观吧! 指导老师 沈园

外婆家的年味

实验小学305班小记者 李逸萱

"爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈 曈日,总把新桃换旧符。"大年初二,我们一家去外婆家 拜年。

一进村,马路两边挂着一排排火红火红的灯笼,年 味又浓又喜庆。外婆带我们去看农村里热闹的表演。 表演场地附近,一排排的小吃摊位挤满了人,有冰糖葫 芦、鸡蛋仔、冰淇淋、茶叶蛋、糖画……我还跟"财神爷" 合了影,得到了他送的金币巧克力,可开心啦!

表演开始了,有舞龙、戏剧、变脸、顶缸杂技……让 我印象最深刻的是舞龙表演。"咚!咚!咚!"震耳欲聋 的锣鼓声响了起来,一条栩栩如生的布龙从我们身边 经过,奔向舞台中间,舞龙者配合默契,一左一右地挥 舞着手中的棍子,那布龙摇头摆尾,活灵活现。精彩的 表演赢得了观众们的阵阵掌声。

在外婆家过年真是太有意思啦!

指导老师 沈园

游广州

居敬小学606班小记者 张腾晖

寒假期间,爸爸带我去了广州。那儿的景点数不 胜数:有被称为"小蛮腰"的广州塔,有峰峦重叠、溪涧 纵横的白云山,还有灯火辉煌、人头攒动的北京路步行 街……可最让我激动和难忘的,还是富丽堂皇、源远长 存的陈家祠。

广州陈家祠堂,俗称陈家祠,国家AAAA级旅游景 点,全国重点文物保护单位,国家一级博物馆,被称为 世界非物质文化遗产,集岭南建筑工艺之大成,展现了 岭南建筑"三雕二塑一铸一画"建筑装饰的高超技艺。

这天早上,我们乘车早早赶到陈家祠,却因为人流 量爆满而导致票被抢完,爸爸尽一切办法得到了仅剩 的两张票,才得以进入。

进入大门,一块红底黑字,刻着"陈家祠堂"的大牌 匾显现在我们眼前。再往里走,映入我们眼帘的是屋 脊上栩栩如生、精妙绝伦的雕刻,雕刻的纹饰别出心 裁,雕刻的手法十分细腻,似乎每一笔都是精雕细琢 的,每一处细节都有棱有角、活灵活现,这些巧夺天工 的雕刻让我们深受震撼。

我们又在里面转悠了一圈,发现这里几乎所有的 建筑,所有的大堂、小院、走廊、客厅、门窗等都是用了 "三雕二塑一铸一画"的高超技艺所装饰的,并都是无 与伦比、独具匠心的。其中最让我目瞪口呆的,还是一 个明清时代的大神龛,它高约三米,宽约两米,深约一 米,内部都由纯金精雕细刻而成,其图案题材广泛,造 型生动逼真,雕刻技艺精湛,结构浑然一体,每一处都 完美诠释了什么是工匠精神,每一处都展现出这个不

没有什么比陈家祠的雕刻更具表现力,没有什么 比陈家祠的底蕴更加深厚,没有什么比陈家祠更震撼 人心的了。陈家祠,不虚此行!

指导老师 汪佩芳

青瓷收获

岳林中心小学202班小记者 李锦文

·个晴朗的上午,爸爸带我来到了远近闻名的龙 泉青瓷小镇。

一到店里就看见一排排柜子上摆满了许多没有烧 好的青瓷,它们有些是精致的茶壶、有些是漂亮的盘 子、有些是可爱的摆件……各种各样,漂亮极了。我看 中的是一个精致的金龙鱼摆件,它的眼睛炯炯有神,很 威风,下面有拍打着的海浪,显得它很勇敢。

结完账后,我们心满意足地回家了。

指导老师 王雪君

爷爷的菜园

居敬小学202班小记者 江山

春节去爷爷家拜年,哥哥姐姐和我一起吃完饭就 跑到爷爷的菜园玩。

推开篱笆门,一行行整齐的蔬菜像列队的卫兵一 样迎接着我们。这些蔬菜各有各的姿态,大白菜挺着 大肚子,韭菜像刚理过发,青菜的个子比冬天时高了很 多,爷爷告诉我们中间的菜心叫菜蕻,炒着吃鲜嫩多 汁,过段时间顶端还会开出漂亮的小黄花呢! 我正想 象着满园黄花的情景,爷爷"哗"的一下揭开了一旁的 白色塑料盖布,像魔术师一样变出了一方阵绿油油的

趁哥哥和姐姐一个拔萝卜一个拍照时,我偷偷躲 到了一畦大芥菜的后面,芥菜的叶子又长又宽,像一把 把插在地里的大绿伞,完全遮住了蹲在地上的我。"江 山! 江山! ……"听到哥哥姐姐的呼叫,我心里可开心 啦,为自己的成功"隐身"而开心!

爷爷的菜园真是个百宝园,更是我们的乐园!

指导老师 王佩佩

游乐场的一天

实验小学105班小记者 汪灵檬

阳光明媚的一天,爸爸带我去罗蒙环球城。刚出 地铁口时,我们就看到了那巨大的如童话梦幻般的城

我迫不及待地拉着爸爸的手飞快地跑了过去。到 了里面,我首先被海盗船吸引了。这是一艘巨大的帆 船,可以坐很多人。我和爸爸随着海盗船摇来摇去,摇 到最高的时候,我觉得全身痒痒的,爸爸告诉我那是失 重的感觉。下了船,我又看到了碰碰车,爸爸踩油门, 我来转方向。我跟爸爸吹牛说我开车技术可厉害了, 结果还没得意一会就撞到了别人的车。碰碰车太好玩 啦,时间一转眼就过去了,我还意犹未尽。最后,我们 去了我做梦都想去的梦幻城堡。现在我就是白雪公 主,而我的爸爸是白马王子。我走遍了城堡的每个角 落,爸爸跟在我的身后给我拍照。

这样好玩又梦幻的游乐场,你也来体验一下吧!



书法赏析 凤鸣未来学校106班小记者 张菡玥

美味的冰淇淋蛋糕

实验小学305班小记者 马冰婵

妈妈在蛋糕店买了甜品,我兴冲冲地跑去打开, "哇,是一个大蛋糕耶!"只见整个蛋糕呈现淡淡的嫩粉 色,上面布满了"云朵"般的白奶油。奶油上面点缀着 一粒粒焦糖色的珍珠,看着就让人垂涎欲滴。

我拿起小刀对半切开,一股草莓独有的香气扑鼻 而来,我不受控制地咽着口水,赶紧切下一小块尝了 尝。那美妙的甜味居然在我的舌尖上翩翩起舞。回过 神,我赶紧又尝了第二口,咦?居然冰冰凉凉的,原来 这是只冰淇淋蛋糕。这滋味丝丝甘甜,冰淇淋入口即 化,味蕾与心灵得到了双重滋养,我又迫不及待地尝了 第三口、第四口、第五口……

美味的冰淇淋蛋糕真让人回味无穷!

指导老师 沈园

美丽的平潭岛

实验小学305班小记者 周玲圻 寒假,爸爸妈妈带我去福建的平潭岛游玩。

我们远远看见了一片美丽的沙滩,在太阳的照射 下,蔚蓝的海面上波光粼粼。海水拍打在沙滩上,荡开 一片片浪花,美丽极了。我们走近沙滩,脚踩着沙子又 软又热,非常舒服。玩累了,我躺在沙滩上,一边晒着 太阳,一边听着海浪扑打沙滩发出的响声,它时而像母 亲抚摸孩子时的温柔呢喃,时而又像战士在搏斗发出 激昂的吼叫。

慢慢地,我进入了梦乡,梦见自己变成了美人鱼, 在大海里欢快地畅游,一会儿和海里的小动物们追逐 玩耍;一会儿又探出海面享受阳光浴;一会儿又钻入海 底,寻找海豚来比赛跳跃……"太阳下山了,走了 ……",隐隐约约听见周边人的说话声,我忽然惊醒,原 来我已经在沙滩上美美地睡了那么久呀!

指导老师 沈园

国清寺游记

实验小学105班小记者 徐子潇

周末,我们一起去国清寺游玩,到了大门口,我发 现这里人山人海。

走进大门,我看到许多大树,树枝上开满了粉红的 梅花。连成片的梅花,像给国清寺穿上了粉红的纱裙, 美丽极了。妈妈告诉我,这是千年隋梅,跟这千年古刹 正好是绝配。

哦,我好幸运呀,看到了千年古树和千年古刹,下 次我还要出来旅游长见识。



扬帆起航 实验小学112班小记者 黄樱若

我的周六

岳林中心小学206班小记者 蒋睿哲

周六的上午,我去上了一节篮球课,老师教了我胯 下运球。

刚开始的时候,我觉得好难啊,我练了很久才做得 很快,就这样我突破了自己,能快速地胯下运球,老师 看见我上课的时候这么努力地练球,就奖励了70个积 分。回到家,妈妈也表扬了我,还奖励了一支棒冰,我 开心极了,幸亏我当时没有放弃,不然我就不会有这么 多的奖励了!

篮球课不仅能学习技能,还可以强身健体。它给 我带来了许多开心时刻,期待下一节篮球课的到来!

德宝乐园游记

实验小学105班小记者 王梓淳

今天是个阳光明媚的日子,我和爸爸妈妈一起去 滕头德宝乐园游玩。

到了游乐园,我看到许多人在排队买票。我们买 好门票进入游乐园。哇,游乐园实在太大啦,有滑滑 梯、蹦蹦床、海盗船,还有湖上游船。我和爸爸妈妈先 坐船,在清澈的湖面划来划去,太舒服了。接下来我去 玩了滑滑梯,高高的滑滑梯我一点也不害怕,呲溜一下 滑下来,太刺激了。玩着玩着,我渴了。爸爸给我买了 个冰淇淋,真的太美味了!

今天真是美好的一天呀!

实验小学305班小记者 孙珩哲

今天,妈妈买了我最爱吃的榴莲回来。

榴莲圆圆的,浑身长满了扎人的刺,像一只小刺 猬,头上还长着一个把,就像戴了个小发夹。凑近一 闻,那一条条细细的裂缝里钻出一种奇怪的臭味,但对 我来说,反而觉得很香。

我沿着缝隙,用力剥榴莲,却由于力气不够,怎么 也打不开。爸爸来帮忙,终于剥开了它坚硬的外壳,露 出了里面嫩黄的果肉。果肉大小不一,躺在各自的房 间,就像一个个小宝宝。 我迫不及待地抓起一块榴莲肉尝尝,可是肉太柔

软,我只好拿来一把勺子,准备大饱口福。我挖了一块 果肉放进嘴里,闭上眼,仿佛是在吃冰淇淋,入口即化, 一股浓郁的奶香味在口腔中蔓延开来,让人心旷神怡。 榴莲虽然长得丑,闻上去又臭,却是我心中的"天

下第一美食"啊!

指导老师 沈园



实验小学501班小记者 王紫萱